



Р Е Ш Е Н И Е

24 января 2020 года

№ 957

г. Баймак

Об итогах работы территориальной избирательной комиссии муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан за 2019 год

Заслушав информацию председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан об итогах работы за 2019 год, в соответствии со статьей 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан решила:

1. Информацию об итогах работы территориальной избирательной комиссии муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан за 2019 год принять к сведению (прилагается).

2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан Муталлапова Ш.Ш.

Председатель
территориальной избирательной
комиссии _____

Ш.Ш. Муталлапов

Секретарь
территориальной избирательной
комиссии _____

Н.Ш. Сирбаева

ИНФОРМАЦИЯ

об итогах работы территориальной избирательной комиссии муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан за 2019 год

Деятельность территориальной избирательной комиссии муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан (далее – Комиссии) за отчетный период строилась в соответствии с законодательством о выборах федерального и республиканского уровня, постановлениями Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, Планом работы на 2019 год, утвержденным решением территориальной избирательной комиссии муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан, Планом мероприятий по формированию участковых избирательных комиссий на территории Республики Башкортостан, Календарным планом мероприятий по подготовке и проведению выборов Главы Республики Башкортостан, иными постановлениями ЦИК РБ, Календарным планом мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан .

Приоритетными направлениями деятельности Комиссии, которые реализовывались в порядке, установленном законодательством, являлись обеспечение избирательных прав граждан, повышение правовой культуры избирателей и организаторов выборов. За отчетный период проведено 18 заседаний, на которых рассмотрено 113 вопросов.

Все решения территориальной избирательной комиссии о формировании участковых избирательных комиссий приняты в установленные законом сроки, в них вошли 561 человек – членов комиссий с правом решающего голоса. В течении года 2 раза формировали резерв составов участковых избирательных комиссий.

Всего на территории Баймакского района Республики Башкортостан работают постоянных 80 участковых избирательных комиссий.

Комиссией организовано тесное взаимодействие по вопросам подготовки и проведения выборов с Советом и Администрацией муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан. В целях обеспечения правопорядка и безопасности организации выборных процедур налажена конструктивная совместная работа с

правоохранительными органами. Проведены совместные совещания с отделом МВД по РБ, Прокуратурой Баймакского района РБ.

Работа по повышению правовой культуры избирателей, обучению организаторов выборов

Повышение правовой культуры избирателей и организаторов выборов реализуется в порядке, установленном законодательством.

Организованы и проведены 6 выездных обучающих семинара-совещания с членами участковых избирательных комиссий района.

С января 2019 года ЦИК РБ проводила в режиме видеоконференцсвязи (Lync) обучающие занятия с председателями, системными администраторами, бухгалтерами территориальных избирательных комиссий, на которых обсуждались актуальные вопросы, возникающие в ходе подготовки и проведения избирательной кампании по выборам Главы Республики Башкортостан.

В ходе обучения использовались учебно-методические разработки ЦИК РФ, РЦОИТ при ЦИК РФ и ЦИК РБ.

В рамках подготовки к единому дню голосования 8 сентября 2019 года реализованы мероприятия по обучению председателей, заместителей и секретарей участковых избирательных комиссий. В ходе обучения были прочитаны лекции, проведены практические занятия и тренинги.

Работа с избирателями, имеющими ограниченные физические возможности

Работа с избирателями, имеющими ограниченные возможности здоровья, строилась на основе планов работы, рекомендаций ЦИК России и тесного взаимодействия с общественными организациями инвалидов.

Всем участковым избирательным комиссиям были предоставлены Памятки о голосовании избирателей с инвалидностью. Использовались информация о выборах Главы Республики Башкортостан, о выборах депутатов Совета сельских поселений муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан, о способах голосования была размещена как в текстовом, так и в аудиоформате на сайтах ЦИК РБ, в разделах ТИК на сайтах администраций муниципальных образований, сайтах общественных организаций инвалидов.

Информационное обеспечение деятельности территориальной избирательной комиссии муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан

Информирование избирателей о различных аспектах деятельности ЦИК РБ, территориальной избирательной комиссии осуществлялось с использованием разнообразных каналов распространения массовой информации.

В первую очередь, для информирования избирателей района и обеспечения прозрачности избирательных процедур применяются современные интернет-технологии. На двух сайтах Комиссии – официальном (<http://bashkortostan.izbirkom.ru/>), функционирующем на платформе портала ЦИК РФ, и «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан» (<http://www.cikrb.ru/>) публиковалась различная информация об избирательных комиссиях, принимаемых ими решениях, ходе избирательных кампаний, их участниках и их предвыборных программах. Информационная деятельность в период выборов велась в соответствии с планами информационного обеспечения выборов Главы Республики Башкортостан.

Территориальной избирательной комиссией широко использовались возможности местных СМИ для информирования избирателей, других участников избирательного процесса. Так, в начале избирательных кампаний председателем территориальной избирательной комиссии Муталлаповым Ш.Ш. даны интервью журналистам редакций периодических печатных изданий «Сакмар», «Баймакский вестник». По ходу избирательной кампании в СМИ выходили материалы, посвященные предстоящим выборам, голосованию по месту проживания, проведению семинаров, об избирателях-ветеранах, о старейших организаторах выборов.